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(A) (B) (C) (D)
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(A) (B) (C) (D)
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30.

31.

32.
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(A) (B) (C) (D)

(A) (B) (C) (D)

(A) (B) (C) (D)
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33.

34.

35.

36.

(9)

(A) (B) (C) (D)

(A) (B) (C) (D)

(A) (B) (C) (D)

(A) (B) (C) (D)
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37.

38.

39.

40.
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41. 2  ा + 9 ा + 1 ौ + 2 ाई + 3
इाई =

(A) 29123 (B) 209123
(C) 902132 (D) 22193

42. 658742  8 सथाीय ा औ अं ा 
ी ा अं ा ा ?

(A) 8008 (B) 7992
(C) 792 (D) 693

43.य 4392 ÷ 3.66 = 1200 , 439.2 ÷ 36.6=

44. ए  ा ा उ आय  ा 
ा  ी लंाई 15 ी  ौड़ाई 15 ी  इ
 ा कफल ( ी) ा ा

(A) 350 (B) 225
(C) 100 (D) 625

45. य ए आृ  x ा ा ा AOB ए
ल ा 

46. 10 ा 4/5 , 20 ा 5/1  ा अ ।

47. ंखा 3.23 ा िट ा  -

(A) 6 (B) 3
(C) 2 (D) 5

48. ए ूल  ा  46.5 ा था ाहल  35.5 ा
ीी ए ी। य उन ुल 200 ा ीी ी
आशा  ।  उन ी औ ीी ली ी

(A) 181 ा (B) 118 ा
(C) 181 ा (D) 118 ा

49. ी ट  फ यां ः 10 15  20 ट  ा
ी  ए ाथ  ाः 8:10  ी । इ
ा ए ाथ   ेी

(A) 9:10  (B) 8:00 
(C) 10:10  (D) 7:10 

50. ी या या  आ  अील दाा ाप अं ाा
 ि यं  200 अं   ाप अं ाा 

(A) 0.12 (B) 1200
(C) 12 (D) 366

(A) 120° (B) 60°
(C) 160° (D) 180°

(A) 92 (B) 32
(C) 62 (D) 20

______________
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x° 40°
30°

50°

A O B

|
|

|
|
|

य

ी

ा

अंी


20

80

90

120

180

अील      अं 

(A) 12% (B) 10%
(C) 1% (D) 18%
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51. ंखा 4355  5 ाीय ा ा  ?

(A) 5 (B) 50
(C) 400 (D) 3000

52. ाई ाट ए ीका  720 अं ाप  ाल छां 
अं ा  ाई ाट  धाू  औ  ा
उ  ?

56. अ ा 20 , औ ाफल 2 , फल 0 ,  ाज
ा ा ?

(A) 80 ला (B) 80 ा
(C) 48 ला (D) 48 ा

53. अुल  ए ा 580  ी ली औ उ 500 
 लया  ला , ा ा ी

(A) 40 (B) 30
(C) 120 (D) 50

54. ी  ा ंखाओ ा य = 300   ी
ाली ंखा ा  ा ा ?

(A) 30000 (B) 10000
(C) 90000 (D) 15000

55. थ  अाज ंखा ा य  |

(A) 5 (B) 2
(C) 7 (D) 10

(A) 89 (B) 34
(C) 40 (D) 68

57. मल   ौ 5  ूी ूी ंखा ाज  -

(A) 25135
(B) 9568
(C) 000002
(D) 1214

58. 20  ंखा ा यफल ा ा ?

(A) 420 (B) 432
(C) 098 (D) 200

59. 11  20  रढ ंखाओ ा यफल ा 

(A) 3 (B) 5
(C) 0 (D) 6

60.  अंं ी  छटी ंखा ा  ?

(A) 99
(B) 10
(C) 19
(D) NONE

अंी   अं ल ?



(A) ी
(B) थ
(C) दीय
(D) इ  ई ी ं

61. लाल ाु ाी ा  ांी थ

62. उनं अ ी े अ ााओं ....….... ं या
।

(A)   (B)  
(C) आाी  (D) ी  ी ं

63.  ___ ा  ए

64.  ए ' या ा ___ ल  :

(A) ा (B) ष
(C) ू (D) आल

65. ूा ा ___ यायाी  ।

(A) ा ा (B) ंि ा
(C) ूा हआ (D) अल

66. ाी र ायः

70. ा ब ___ ।

69. आ ा यायाी ी ं 

67. ए ी  े ा ाा   / ी 

(A) ा (B) ्ु
(C)  (D) ा

68. अ  ी व  ____  ा ै

(A) ी (B) ु
(C)  ल  (D) ाी र ं

(A) ूू (B) अंु
(C) ंु (D) none

(A) या (B) ंा
(C)  (D) ्

Jn24U

लाल ाु ाी ा  दीय ा ंी थ । उने
ा   ााओं े ा ाा । ल उ
आं ी  ा े ल ह  ा ै।
उनं अी ढाई ू   लए अ ी े
अ ााओं   ं या। ढाई ूी 
 ा उनं ई ौी ी ं ी।  ाीा
आंल  ुड़ा ा थ। ीघ ी  ए  ा
 ए।  1964 े ा  ा ंी ।  ह
ी व थ औ  -- अा ंट
ा  थ।

(A) ा  ै (B) ाथ  
(C) ा   (D) NONE

(A) लं  (B) 
(C)  (D) ु ा

ी व ा आल   ल उी
ाी ाट  ी ं  । ाी रं
ायः ा  ै। ए ा  ल  ी
व  ्ु या ाएँ ाा 
ा । ी-ी  ी व ी ओ
उ ाी रं  आ  ा ै। ंु
ा े अु  ै   उ ल
झा। ा  अ ीे आ ली ै।
ंु ायः ीे ी ी ं ी ी ाई ी
ै। े ी व या ी  ा ा
 ाा ाए।



71.  ____  ा ा - ऊ ा

ह य ल ाी याँ ाा ाी ाली
औ च थी। इी च  ल उा ाी
ी थ।  याँ छलयाँ  ी ी थी।ं ल
उने ड़ औ ा थ । य  ाथ - ाथ
लं  ाा औ  ाए  यं 
ल ा उय  थ। ां  दाा यं ा
उय ाा,यला औ ल ल ा  लए
ा   ी ी ाी े  ाया ा ।
ल अा ूड़ा ट औ ंा ाी ी े
डाल   |

(A) ा (B) ा
(C)  (D) अ ाय

72. ुछ ं   ा  अा ा __ 
 ै

(A) लं (B) 
(C) ुः आं (D) ु

73. ं  े ___ ू  े  ली 

(A) अांछ ा (B) ा 
(C) ाली (D) लं 

74. ुः आं ा अथ __ ?

(A) फ  ुर ा (B) ा 
(C) ल  (D) 2 ाल 

75. का __ ा ीाथ 

(A)  (B) ू
(C) अका (D) ई ी ं

76. ल यं  ा ा ा  ?

(A) टी (B) छली
(C)  (D) आ

(A) ंा (B) ाी
(C) ाफ ाी (D) ि

77. च ा ल ब :

79. आ ा ल ब ा :

78. यं ा ाी ी थ ं :

(A) ंा ाी था (B) ंु था
(C)च (D) NONE

80. या ंी ं  ई ?

(A) इा अचा ी ं
(B)  अचा
(C) ा
(D) ूड़ा ट
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अुच  – 3 अुच  – 4

ए ी  ा ा -  ी-ी ऊ ा
ै । इाी ायका   ाी , इलए े
ं दाा यं  ाा ा ाए । इ 
अा ा उी का औ उता  ुः आं 
 ै । ा या ंा ा ा  ु ै। ँा
अांछ ा या ंा  ू  ी  अची ा
।  अ ा     लए ाो, ंालय,ं
अयाणं आ े ी ा  ै । ाी वाया
ा उा ी ू ा  ल ला ।

(A) ाी (B) 
(C)च (D) NONE



MODEL PAPER

ANSWER KEY

◌

1 – D
2 – C
3 – A
4 – A
5 – B
6 – C
7 – D
8 – B
9 – A
10 – D
11 – C
12 – D
13 – B
14 – B
15 – C
16 – C
17 – C
18 – B
19 – A
20 – B

21 – C
22 – A
23 – D
24 – D
25 – C
26 – A
27 – B
28 – C
29 – B
30 – D
31 – D
32 – B
33 – D
34 – D
35 – C
36 – C
37 – B
38 – A
39 – B
40 – B

41 – A
42 – B
43 – C
44 – B
45 – B
46 – A
47 – B
48 – B
49 – A
50 – B
51 – A
52 – C
53 – B
54 – B
55 – A
56 – C
57 – A
58 – A
59 – A
60 – B

61 – C
62 – A
63 – C
64 – C
65 – B
66 – A
67 – B
68 – D
69 – B
70 – C
71 – B
72 – C
73 – A
74 – A
75 – C
76 – B
77 – A
78 – C
79 – A
80 – D

ा यगा ी

अी ा य 


